

- Relațiile de conlucrare dintre părți se întemeiază pe conceptele de parteneriat, respect reciproc și bună credință în procesul de armonizare a intereselor lor specifice;
- În procesul conlucrării, părțile vor folosi, atât mecanismele existente, cât și alte modalități specifice de susținere a colaborării; Procedurile concrete de monitorizare a îndeplinirii contractului se stabilesc de comun acord.

**7. SCOPUL**

Prezentului protocol îl reprezintă stabilirea cadrului, modului de colaborare și sprijinirea în comun a acțiunilor stabilite prin planurile derulate de părți, promovarea reciprocă.

**Prestatorul** pune la dispoziția membrilor beneficiarului pachete de servicii după cum urmează:

SPALAT AUTO EXTERIOR		CURATAT INTERIOR		DEGRESARE	
Autoturism:	10 lei	Autoturism:	10 lei	Autoturism:	12 lei
Jeep/Suv:	15 lei	Jeep/Suv:	12 lei	Jeep/Suv:	15 lei
Dubă mică:	15 lei	Duba mica:	12 lei	Duba mica:	16 lei
Dubă mare:	20 lei	Duba mare:	13 lei	Duba mare:	16 lei
Degresat motor	10 lei	Ceara lichida	Gratuit	Ceară solidă	40 – 200 lei
Tapiterie	80 - 300 lei	Polish	60 - 250 lei		
Vulcanizare	50 lei autoturism	60 lei pentru masini cu roți peste 17'		Schimbare roți vară/iarnă	

**La 5 spălări a 6-a este gratuită în baza cuponului eliberat de prestator cu valabilitate 4 luni de la emitere**

**Beneficiarul** prezintă membrilor săi ofertele primite de la partener, prin mijloacele proprii de promovare (site-ul propriu, paginile de Facebook proprii etc.)

**8. MODALITATE DE PLATA**

Facturarea serviciilor se face fiecărui membru al beneficiarului care solicită serviciile, în nume propriu, obligatoriu în baza prezentării de către acesta a legitimației de membru AMVVD vizată la zi.

Numărul legitimației se trece obligatoriu în documentul de plată. Plata se va face numerar sau cu card.

Prestatorul are obligația lunară de a transmite către beneficiar o listă, în care să fie menționat beneficiarul serviciilor cu număr de legitimație AMVVD.

**9. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR**

Părțile vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe și consultări, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ele în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea prezentului contract. În caz de neînțelegere soluționarea litigiilor va fi de competența instanțelor de la sediul părții pârâte.

**10. ALTE CLAUZE**

Prezentul Protocol intră în vigoare de la data semnării lui de către ambele părți.

Completările și modificările la acest Protocol se vor face numai cu acordul ambelor părți și vor fi consemnate în acte adiționale.

Părțile sunt exonerate de răspundere în cazuri de forță majoră, așa cum sunt acestea definite de legislația romană în vigoare. În situația în care forța majoră, legal dovedită, durează mai mult de 3 luni prezentul protocol se consideră reziliat. Obligațiile anterioare momentului intervenirii stării de forță majoră rămân în sarcina părții în care au luat naștere acestea.

**DISPOZIȚII FINALE**

Părțile vor face publică colaborarea lor la orice eveniment care face obiectul prezentului Contract. Prezentul protocol a fost încheiat astăzi 18.11.2019 în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

*Președinte Asociația ANVS*  
*Morieș*

